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Icke-inverterande forstarkare

Nastan ideal
operationsforstarkare
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Lab 2 — Forberedelseuppgifter

. Bestdm ett uttryck for frekvensfunktionen H(f). dér f ar naturlig frekvens, samt
motsvarande amplitudkarakteristik [H(f)| for det aktiva filtret i figur 1 pa sidan 3.
Betrakta operationsforstirkaren som ideal.

. Bestdm ett uttryck for maxvérdet for |H(f)| samt ett uttryck for den frekvens dér
detta maxvirde intréiffar. Denna frekvens brukar kallas centerfrekvens eller mittfre-
kvens. Notera att denna frekvens normalt inte r mitt emellan grinsfrekvenserna.

. Anta att kapacitansvirdena dr C; = Cy = 10nF samt beriikna virdena pa Ry re-
spektive Ry sa att filtret far grinsfrekvenserna 1kHz och 4kHz. Vad blir da center-
frekvensen? Och vad blir mazvirdet for |H(f)|? Anteckna detta pa raden Teoretiskt
i tabell 1 pa sidan 4.

. Vilka motstandsvirden i E12-serien ligger nirmast de exakt beriknade vérdena?
E12-serien finns atergiven pa sidan 199 i S Siderkvist: Kretsteori och elektronik,
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E-serier 2(2)

Kvoterna mellan pa varandra f6ljande siffror i en E-serie ar
approximativt lika. Exempelvis E6-serien:
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Att jamfora med:
V10 ~ 1.47
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E-serier 1(2)

Ilabsalen finns:

10 | 10 | 10 | 10 33|33 |33

« motstandiE12-

serien fran 1kQ 11 36

Mo, 12 | 12 3939
. kondepsatm;er i 13 43

E6-serien fran

10pF till 100nF. 1515115 47 | 47 | 47| 47

_ ) 16 51

E—serlefna a'r 18 | 18 56 | 56
approximativt
exponentiellt 20 62
stigande siffror. 22| 22 | 22 | 22 68 | 68 | 68
Se kursboken, 24 75
sidan 199 for fler 27 | 27 82 | 82
E-serier. 30 91
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Exempel aktivt filter
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Exempel aktivt filter
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Exempel aktivt filter
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Exempel aktivt filter
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Exempel aktivt filter
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Inverterande forstarkare 1(2)
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Anteckningar fran tavlan

Féljande sidor innehaller mina anteckningar av det som hamnade
pa tavlan bade da jag harledde uttrycket fér inverterande och icke-
inverterande forstarkare, men ocksa da jag l6ste exemplet. Dessa
anteckningar innehaller mer &n vad som faktiskt hamnade pa
tavlan.

Detta bor fungera som en utgangspunkt infor
férberedelseuppgifterna till lab 2.

Dessa anteckningar ar skrivna avsedda fér mina 6égon. De kan
déarfor vara en aning svarlasta har och dar. Kommentarer som jag
annars skulle ha sagt i samband med detta saknas till en del.
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Inverterande forstarkare 2(2)
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Icke-inverterande forstarkare 1(2)
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Exempel aktivt filter 1(11)
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Icke-inverterande forstarkare 2(2)
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Exempel aktivt filter 2(11)
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Exempel aktivt filter 3(11)
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Exempel aktivt filter 4(11)
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Exempel aktivt filter 5(11)
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Exempel aktivt filter 6(11)
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Exempel aktivt filter 7(11)
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Exempel aktivt filter 9(11)
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Exempel aktivt filter 8(11)

> w, 251 B
Ey\a V. A h.o\’ Z’ * W 'z( -
WV/(/ / il A/o't el val av
/O{/"C,CZ—'——S,ﬁ,.:C/f—CL az/_{gfw
29r C, G ———CC,+CZ) ﬁéﬁg V§( \c/?

/
/Zfrcl(;;y_% = GG = e @

2mC G - 77 =F(atG
twrC,C - 7 =—((;,sz)
Differetem ay ety =D
/ _
LltG)=F-s=Fr > GG 5
- C1=§—:/Y_CI @

. TSKSO06 Linjara system for kommunikation - Elektriska kretsar - Forelasning 1
I LINKOPINGS
() UNIVERSITET 2017-02-10 26

Exempel aktivt filter 10(11)
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Exempel aktivt filter 11(11)
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